
 

Umění, které pomáhá – úspěšná Aukce pro Paraple vynesla téměř milion korun! 

 

Galerie KODL na své 82. aukci nabídla 250 mimořádných uměleckých děl. Prvních deset 

bylo vydraženo již po osmé ve prospěch Centra Paraple.  Mezi autory děl byl například 

Pasta Oner, jeden z nejvýraznějších představitelů současné české umělecké scény, 

nebo český malíř a výtvarník Theodor Pištěk. Výtěžek ve výši 950 000 Kč je nejvyšší za 

posledních několik let a Paraple ho využije na pomoc lidem s poškozením míchy. 

Centrum Paraple si letos připomíná 25. výročí svého založení. Pobytové centrum by však 

nevyrostlo bez velké podpory zakladatelů a partnerů. „Jedním z nich je právě Galerie KODL, 

která je naším dlouholetým a významným partnerem. Mám velkou radost, že milovníci umění 

prostřednictvím Galerie KODL přispívají na pomoc lidem s poškozením míchy,“ říká ředitel 

Centra Paraple, David Lukeš. „Výtěžek z letošní aukce využijeme na financování naší hlavní 

služby, pobytové sociální rehabilitace“ dodává. Celkový výnos aukcí pro Centrum Paraple činí 

již 6 933 000 korun. 

Letošní aukce byla mimořádná v mnoha ohledech. Nejdražším prodaným dílem aukce byl 

vzácný obraz Františka Kupky Plochy příčné II, který se vydražil za rekordních 78 000 000 Kč 

(vyvolávací cena byla 28 milionů).  

Více informací na www.aukceproparaple.cz 

 

 

Poznámky pro editory: 

 Centrum Paraple pomáhá lidem s poškozením míchy, kteří ochrnuli následkem nemoci či úrazu, 

při aktivním návratu do běžného života. Poskytuje jim zejména pobytovou službu sociální 

rehabilitace a odborné sociální poradenství. Krom toho pořádá tematické a víkendové 

programy.  

 Za dobu své činnosti už Paraple pomohlo formou sociálně rehabilitačních pobytů více než 1300 

lidem na vozíku a dalším tisícům lidí poskytlo poradenské služby ambulantně.  

 Více informací na www.paraple.cz 

 

Kontakt pro média: 

Monika Felgrová 

Monika.felgrova@bisonrose.cz 

+420 730 193 615 
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